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HapalleHue

BbluncnutenbHas npoleaypa, No3BonsLLas OLeHUTb CYMMapHYHo
CTOMMOCTb CPEACTB K KOHUY orepauyuu (nepBoHa4YarnbHO BIOXXEHHas cyMma
MNOC NPOLIEHTbI) UMW K KOHLYY JENCTBUS NPOEKTa

/

o

6) FV=1000000*1.2° = 1440000p.

MPUMEP: PaccuymnTtatb HapalleHHY CTOMMOCTb C MCXOQHOM
cyMMbl B 1000000 py6rien npu pasmMeLleHmn ee B baHke Ha
yCnoBumn HadncneHmns 20 % rogoBblx a)Ha 1 road, 6)Ha 2 roga.

PELUEHWE: a) 1000000*1.2=1200000p.
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[1ncKoOHTUpOBaHME

[lpoTnBONOMNOXHAA NO CMbICIY Npoueaypa, NO3BONAILWAsn ONpeaenmThb
CYMMY, KOTOPYH HY>KHO BITOXXWUTb C€200HSI, YTODObI NOMNy4nNTb N3BECTHYIO
GonbLUYIO CYMMY K KOHUY orepauuu

4 N

[TPUMEP: N3 kakon cymmbl, nOMeLLEHHOW
cerogHs Ha 2 roga nog 10% rogoBbIX C ro40BbIM

Ha4vyncrieHmnem, MOXHo MnoJiy4nTb K KOHLY CPOKa
1000000p.?

\PE EHWE:PV = 1000000*1,1% = 826446 p.
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,D,I/ICKOHTI/IpOBaHHaFI CTOMMOCTb AEHEXXHbIX NMOTOKOB

OueHka OeHeXXHbIX MOMOKO08, OXKudaeMbIX K NoJly4eHuro e byodywem, ¢
no3uyuu Hacmosiuie20 epeMeHuU

4 N

[MPUMEP: T[lpennonaraercs, 4To 4YMCTbIM 40OX0A
npeanpuaTuUa oT BrioXeHns 1000000 p. coctaBnsieTB 1
rog 500000 p, Bo BTOpowu rog, 800000 p.
[InckoHTMpoBaHHasA CTOMMOCTb JEHEXHOIo NoToKa npu
20% cTaBKe ONCKOHTA:

\_PV = 500000*0.8333+800000*0.6944=972170 p. -/




KoadphdpnuneHT ANCKOHTUPOBAHUSA
(k) |

K = .
(1+7r)

r- CTaBKa ANCKOHTUPOBaAHUAA

——

C ofHOW CTOPOHbI— 3TO Ta HOpMa C Opyro CTOpPOHbI OHa oTpaXkaeT
LOXOAHOCTU (B %), KOTOPas HyxHa CTOUMOCTb [IEHET C Y4€TOM BPEMEHHOTIO
VIHBECTOPY Ha BNOXEHHBIN kanuTan. dakTopa 1 pmuckoB. [leHbru, NosyYeHHble
cenyac, npegnovTuTENbHEE, YEM AEHbIN,
KoTopble ByayT nony4veHbl B OyayLiem.

TaBKa ANCKOHTUPOBAHUSA BKOYAET B

* MWUHMMAaSbHbIN rAapaHTUPOBAHHbIN
YpPOBEHb JOXOL4HOCTY;

* Temn nHNALMNK;

* KO9(P(PULMEHT, yunTbIBaIOLLMNA CTENEHD

pucKa KOHKPETHOIO MHBECTUPOBAHMUSI.




LLlecTb QYHKLUWN CNOXKHOTIO
npoueHTa (LecTb PYHKLUN
NeHeXxXHoU eanHuLbl)

OTHU (*)yHKLI,l/II/I NO3BOJIAKOT  OnpenerndrTb
Oyaylyo WUNM  TEKYLY  OUEHKY  Kak
OONHO4YHOIO MJ1aTexa, TakK U MOTOKAa
nnartexen (Cash flow), a Takke BeNUYUHbLI
nnaTexeu, KOTOpble Heobxoamnmo
Npoun3BoAuTb aong doopMUpOBaHUS
NeHEeXHbIX MOTOKOB C 3d1dHHbIMI
3HaYeHnaIMN UX Oyaywmx WUnNM TeKyLWwnx

OLEeHOK.



1. byoywas cmoumocme 0eHexxHou eOUHUUbI
(future value of one)

FV =PV x FVIF,
rae  FVIF =(1+r)" - Future value interest factor, TO3BONAET PacCUUTATh, JO

KaKOM CYMMBI BBIPACTET 1p., MOMEINCHHBIM HA CPOK, COCTOSIIMM M3 # TEPUOMOB, C
HAYUCIICHUEM M0 CTABKE 7 32 KAXKBIH TIEPUO.

[pumep [loroBop BKIaja MEXIy KIHMEHTOM W OaHKOM 3aKIIOYEH Ha
CACAYIOIMX YCIOBHAX: CPOK BKIaAa 6 MECALEB, CTaBKa 9% roJ0BbIX, HAUMCIICHHE
eXKEMECAYHOE. PaccunTats CyMMy B KOHLE CPOKA, €ciiM HA B nmoMemeno 200000

pyoOJIeii.

Peuwenue = &V = 200000p.><(1+%)6 =209170p.45 .



2. HakonneHue eduHuyskl 3a nepuoo(Accumulation of
one per period)

FVA = PMT x FVIFA,

(1+7)" -1
v
(mpoueHTHbIH (akTop Oyayleldl CTOMMOCTM AHHYWUTETa) MO3BOJSET PACCUMTATD,
Kakasi CyMMa HaKOMUTCS B KOHLIE /7 MEPUOOB MPU BHECEHUHU MO 1p. B KOHLE KaX0r0

C HAYUCIIEHUEM MPOLIEHTOB 10 CTABKE 7.
[Ipumep Paccunrare, kakas cymMma Hakonutcs 3a 10 JieT, €Ciu BHOCUTD B
KOHLE Kaxaoro mMecsiua no 2000 p. mox 6% rogoBbIX € €:KEMECTIYHBIM HAYUCIEHUEM.

1+ 2y

Pewienue  FVA=2000p.x %)7-06 =327758.69p.

2

[0e FVIFA= - Future value interest factor of annuity




3. ®aKkTop poHaa Bo3MeLleHus (Sinking fund)

PMT(FVA) = FVA/ FVIFA

OyHKIEA TIO3BOIAET PACCUMTATH BEIMUMHY PETYIAPHBIX PABHOBEIMKHX B3HOCOB,
POH3BOAMMBEIX B KOHIIE KQKAOTO M3 A TIEPUOMOB C HAYHMCICHHEM INPOLEHTOB II0
CTaBKe 7, YTOOBI B KOHIIE IOMY4HICA 1p.

Ipumep. Ecmm 3a 10 ner neoOxomumo Haxomuts 1000000p., TOo mpm
eKEMECTIHOM HAUHCICHAH 10 CTaBke 6% TONOBBHIX B KOHIE KaXKIOrO MeCcAIa
He00XOAMO BHOCHTB 06102,05p. .; pacyer NprBeEH HIDKE:

0.06

Pewenue PMT =1000000p.x ———2— = 6102,05p.
006, |

(l+f)




4. TeKywasd cmoumocme OeHeXXHoU eOUHUUBbI
(present worth (value) of one)

PV = PMT x PVIF,
rae PVIF =(1+r)"- Present value interest factor; MO3BONAET PACCUMTATh, KaKYH

CYMMY HY;KHO TIOMECTHTb HA 7 TIEPHOAOB ¢ HAYMCJICHHEM MPOLICHTOB IO CTABKE 7,
4TOOBI K KOHITy CPOKa OHA BhIpocHa 10 1p.

[Ipumep W3 KakoM CymMMbl, MOMEIIEHHOM cerogaHd Ha 2 roma mon 10%
FOJAOBBIX C €KEKBAPTAJIbHBIM HAYMCICHHEM, MOKHO TOMYYMTh K KOHIy CpPOKa

1000000p.”

Peuienue

PV =1000000x (1+ % © =820746.57p.



5. Tekywas cmoumocme aHHyumema (Present

worth (value) of annuity)
PVA=PMT xPVIFA,

1—(1+7)"

e
pacCcHUTaTh, KakKyiO CYMMY HYXXHO IIOMCCTHTL CCIOJHA Ha #n IICpHOAOB C
Ha4YUCJIICHHUCM IIPOLICHTOB IO CTABKC 7, yTOoOBI B KOHIIC KazKJ0I'0 IICPHUOJaa II0JIYHUATD
1p J0X0/14a. HH&‘IC, KaKyIO CYMMY KpcauTa MOKHO IIOI'dCHUTHb 34 71 IICPHUOIA0B, C€CJIH
BBIIUIAUMBATE 110 1 P- B KOHIIC KaKJIOI'0 M3 HUX, €CJIIM Hd OCTATOK AO0JII'a ITPOILICHTLI
HAYUCIAIOTCA 110 CTABKC 7.

rje PVIFA= - Present value interest factor of annuity; TIO3BOJSET

Ilpumep 1.5. Paccuurarh AOIYCTUMYIO U1 Bac cymMMmy Kpeaura CpoKOM Ha 3
roja 1moJ; 12% rooBBIX, €CIIU OH JOJDKEH IToraliaThCcsl paBHOBEIIMKUMU IUTaTEKaMU B
KOHI[e KaXkKJ0ro Mecsiia, a Balr 1oxo/1 o3BOJISIeT HaIlpaBJIsITh Ha 3TH LU He Oojee
10000 p. B MecHIL,

1- 1+ 212y

PeuerueS.5: RVA=10000x — 1122 =301075p.05 .
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5-a. Tekywas cmoumocme beccpo4HO20
aHHyumema (Present Value of the Perpetuity)

llepnemyumem (Geccpounsili aHHyumem Wit 8e4Has peHma) — 3TO
OecKOHeUHas MOCIIeIOBaTeIbHOCTh PaBHBIX IIATEXeH, OCYIIECTBISIEMBIX Yepe3
paBHBIE UHTEPBAIIBI BDEMEHU.

HpI/IMCpaMI/I HCPIICTYUTCTOB ABJEIXOTCA BBIIIIATHILL

1) AMBUACHIOB MO IPUBHIICTAPOBAHHBIM aKIAIM ¢ (PUKCHPOBAHHOM CTaBKOM
JUBHJICHIa ¥ HEOTPAaHUIECHHBIM IIEPHOIOM OOpaIeHU,

2) KYIIOHOB IIO OOJIUTAIsIM O€3 IoTallleHUs (MU ¢ OY€Hb OOJIBIITUMH CPOKaMU
JIO TIOTaIlICHUA ).

,Z[HSI pacucTa TGKYL[[CIZ CTOMMOCTH IICPIICTYUTCTAa 3HAYUCHHUC IIPOLICHTHOI'O
1-(1+7r)™"
¥

daxropa PVIFA= , IpA n— o CTPEMHUTCA K l. B pesynbrare
r

PMT
PVP = .
r




6. Ba3Hoc Ha amopmu3auuro eOUHUUbI (Installment to
amortize one)

PMT(PVA) = PVA/ PVIFA

DyHKIUA TO3BOJIIET PACCUUTATh BEJIMUMHY PETYIIPHBIX PABHOBETHKHX
B3HOCOB, TIPOM3BOAMMBIX B KOHIIE KaXKJI0OTO M3 /1 TIEPUOJOB, YTOOBI MOTACUTH JOJIT B
CyMME 1p. C HAYMCJIEHUEM IPOLIEHTOB IO CTABKE 7.

[Ipumep. Kpenut B cymme 10000000 p. momkeH OBITh MOrameH 3a 2 roja
PaBHBIMH TUTATE)KaMH, TMPOWU3BOMAMMBIMH B KOHIE rofa. PaccuuTaTh BeTHUHHY
€5KETOTHOTO TUIaTeXa Mpu 12% TOm0BBIX.

0.12
1-(1+0.12)

Pewenue: PMT = 10000000 x

- =5916981.13p.



KoHmpoJsibHbIe 3a0aHusi K meme

1. paxgaHuH X nopydunn 6yxranTepum CBOEro NPeanpuaTUS eXemMecsHHO
NepeyncrnsaTb Ha CBOW JIMUEBOM CYeT B MNEeHCUMOHHOM dooHae 1000 p. ans
dopmMupoBaHNA HaKOMUTESNTIbHOW 4YacTu neHcun. Paccuutatb CymMy CPeacTs,
HaKOMSIEHHbIX 3a 20 neT B NPeAanonoXeHuu, 4YTOo yrnpasndawwasi KoOMMnaHuA
HayucngaeT Ha pasMeLlleHHble CpeacTBa NPOLEHTbLI eXXeMeCAa4YHO 13 8 % rofqoBbIX.

2. Mo pesynbratam NpeablayLlen 3agadn paccymtaTb MakCMManbHO BO3MOXHYHO
CYMMY eXXeMECSIYHbIX U3bATUI U3 CO3AaHHOr0 HakonuTenbHoro doHaa B Te4eHne
19 neT nocne BbIxoda Ha MEHCUI0, eCnM Ha OCTaTOK CPeacTB MPOLEHThI OyayT
HaYUCINATbLCH EXXEMECAYHO U3 6 % roJoBbIX.

3. (O6obwarowuu npumep). Yepes 6 net Bawa goyb 6yaeT yunmTbCs B KOnneoxe.
Bpems obydeHunsa 4 roga. [naty 3a obyyeHne ($1000) HYXHO BHOCUTb B Havane
Kaxxgoro roga. Kakme cymmbl HY>XHO nomMewatb B OaHK B Hadane Kaxgoro ua
npeacroswmx 6 net, 4Tobbl K Havany 1-ro y4ebHoro roga nony4dunacb Cymma,
gocTtatoyHasi Anst BHECEHUS BCEX NPeACTOosWMX nnaTexen, ecnu cTaBka
npoueHTa no Bknagam 10 % roaoBbIX?



